
 

   

Кметът Спартански връчи паметни знаци на директорите
на културни институти в Плевен
вторник, 30 януари 2018

Специално изработените паметни знаци „140 години Плевенска епопея” и валидирани картички и
пликове по същия повод връчи кметът на Общината Георг Спартански на директорите на културните
институти в града. Те бяха поканени на среща, на която г-н Спартански отправи към тях специални
благодарности за усилията за достойно отбелязване на годишнината от Освобождението на Плевен.

„Представителите на културните институти дават духовен продукт и ако искаме да имаме бъдеще
като град, община, като държава трябва да мислим за интелектуалния продукт, за културната сфера.
Миналата година беше доста напрегната за всички ни заради отбелязването на значимия юбилей – 140
години от Освобождението на Плевен. Поставихме си за цел с общи усилия да направим така, че
битката за Плевен, за която ние всички знаем, да бъде заслужено оценена и откроена в нашата
история. Имаше доста събития в посока утвърждаването на това събитие като национален акцент.
Мисля, че с ваша помощ и активно съдействие се справихме достойно. Всички вие дадохте принос за
престижа на честванията – и с изложбите, и с научните конференции, и с културните прояви на
съответните институции, които представлявате и ръководите. Затова искам да ви благодаря за
активното съдействие и съпричастността, с които не просто формално и чисто по чиновнически си
вършехте работата, а го правехте искрено с убеждението, че така трябва и че Плевен заслужава, както
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и неговите граждани заслужават да върнат гордостта си. Живеем във времена на негативизъм и
отрицание, а вие доказахте, че когато има обща идея и сме убедени, че трябва да я постигнем и имаме
знанията, качествата и силата за това, резултат се получава. Съвсем в човешки план искам да ви
пожелая успешна година - за вас и вашите екипи. Бъдете здрави, близките ви да са добре и
творческите ви планове да се сбъдват. Тези паметни знаци са скромен жест към вас и като
благодарност за подкрепата на усилията на общинското ръководство в културната сфера”, каза още г-н
Спартански.   

На срещата присъстваха директорите на ХГ „Илия Бешков” – Мирослав Минчев, на ДКТ „Иван Радоев” –
Васил Василев, диригентът на Общински духов оркестър - Пламен Марков, директорът на Регионалния
военноисторически музей – Емилия Зорнишка, на Художествена галерия Дарение „Колекция Светлин
Русев” – Мария Мескин, председателят на СБХ – Плевен – Валентин Асенов – Хъкъла, режисьорът Димо
Дешев, Директорът на Северняшки ансамбъл за народни песни и танци „Иван Вълев” –
Мариян Туджаров, диригентът на Общинска хорова формация „Гена Димитрова” – Анелия Дечева,
директорът на РБ „Христо Смирненски” – Аня Михова, на Регионален исторически музей – Володя Попов,
диригентът на хор „Звъника” – Ваня Делийска. Всички те благодариха за оценката и признанието на
труда им и споделиха, че със сегашното ръководство на Община Плевен се работи с лекота, тъй като
към тях се проявява разбиране и уважение.

На срещата не можаха да присъстват директорът на Плевенска филхармония Любомир Дяковски и
Ивайло Атанасов – председател на настоятелството на НЧ „Съгласие 1869”.
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